

巫啟賢度期撐鄭俊弘開個唱

Eason學友 發聲明打假騷



前晚是新城23周年台慶，並舉行音樂會。

陳奕迅前晚答謝新城，在出道時已獲支持，他說：「我第一個在新城拿的獎是季選，首歌是《時代曲》，多謝新城對歌曲的支持，多謝全球鍾意我歌的朋友。」

另近日網上流傳有關Eason明年在內地舉行巡唱的虛假消息，陳家瑛工作室昨日發嚴正聲明，以正視聽。聲明如下：「有關陳奕迅2015年之巡演，最近傳出假消息，指巡演的項目主辦方為中國祥宇文化發展公司，項目承辦方為南方傳媒集團，並且會在各地舉行近十場演出，廣州更加已經有票價及日期，本公司嚴正聲明，以上一切全部均屬假消息，本公司從來未曾與以上兩機構：『中國祥宇文化』『南方傳媒』有任何關於演唱會合作上的商業往來，驚訝發現有人在網上流傳這些流言，新聞更言鑿鑿列出舉行地點與場數，擔心有不法之徒想從中騙財，售予假假欺騙歌迷，故考慮報警備案處理。」

有關陳奕迅2015年國內巡唱之所有日程和最新真確消息，只會通過陳家瑛經理人公司發佈或透過陳奕迅歌迷會『神經研究所』官方網站向歌迷公佈。

為免有不法之徒作出欺騙行為及歌迷受騙或涉及假門票交易，請大家注意不要被不實消息誤導，亦

希望媒體查證清楚才登刊消息，不要被不法之徒利用，傳播不實報道犯案。

本公司要求有登刊過假消息媒體馬上更正報道，如再有人發放虛假消息，本公司保留所有法律追究權利。」

近期亦有機構或個人在網絡等公開渠道虛假發布張學友2015至2016年演唱會的信息，並發布相關的商業安排和進行演出洽商。為避免不明真相的機構或人士因此遭受受任何財產或精神損失，學友唯一授權的經理人公司天星娛樂有限公司（以下簡稱「本公司」）及經理人陳淑芬特此公告聲明，內容如下：「迄今為止，張學友先生未授權委託除本公司和陳淑芬女士以外的任何其他機構或個人代為發布張學友2015-2016年全球巡迴演唱會或中國內地或任何特定地區演唱會的任何商業信息或授權代為進行有關演出的接洽/洽商。特此公告！」

衛蘭抗拒點名驗毒提議

巫啟賢前晚壓軸出場先後與泳兒和徒弟鄭俊弘合唱，再獨唱一段串燒歌完成為音樂會。巫啟賢與鄭俊弘兩師徒再度合作，有指鄭打算請巫老師做個唱

香港文匯報訊（記者 吳文釗）陳奕迅（Eason）、巫啟賢、關心妍、泳兒、JW、鄭俊弘、衛蘭等歌手前晚擔任新城23周年台慶《新城23聲光綻放音樂會》表演嘉賓。Eason日前缺席「國語力頒獎禮」仍獲兩獎，另他與學友兩位歌神近期也被假個唱消息困擾，二人昨日分別由其經理人特地發聲明澄清。

■Eason昨日透過經理人陳家瑛澄清有關明年內地巡唱的虛假消息。



巫啟賢與徒弟鄭俊弘合唱。



公開聲明
近期存在個別機構或個人利用網絡等公開渠道發布虛假信息，聲稱與張學友先生2015-2016年演唱會的演出信息，並發布相關的商業安排和進行演出洽商。
為避免不明真相的機構或人士因此遭受受任何財產或精神損失，張學友先生唯一授權的經理人公司天星娛樂有限公司（以下簡稱「本公司」）及經理人陳淑芬特此公告聲明如下：
迄今為止，張學友先生未授權委託除本公司和陳淑芬女士以外的任何其他機構或個人代為發布張學友2015-2016年全球巡迴演唱會或中國內地或任何特定地區演唱會的任何商業信息或授權代為進行有關演出的接洽/洽商。
特此公告！
天星娛樂有限公司
陳淑芬
經理人
日期：2014年8月29日

■陳淑芬就學友明年個唱發聲明，以防粉絲被騙。

表演嘉賓，巫老師笑道：「要視乎價錢有多少，講錢相信他請不起，所以我們從來都不講錢，但我真的要度期，原本是有工作做。」巫老師大讚徒弟是個全面的音樂人，想當年他出了十多張唱片才有機會開演唱會。

有傳北京英皇藝人洛詩牽涉「房東」吸毒事件，現時沒有人能聯絡到她，巫啟賢表示消息未確認不用理會，泳兒就稱在北京宣傳電影時見過對方，找不到她可能有其他原因。泳兒不擔心房、東事件牽連愈來愈大，她說：「我自己沒有做過，如牽涉到其他人就希望大家給予機會。」巫啟賢也強調吸毒是一股歪風，藝人一直受人關注，所以有事件都特別很大迴響，他更提議道：「像現在的『冰桶遊戲』，全部藝人去驗血再點名三個人接力，搞清楚事件就不用猜來猜去。」

JW和衛蘭就不同意巫啟賢的驗毒提議，衛蘭更表示「冰桶遊戲」也接受不到。JW說：「吸毒當然是錯誤和不健康，但『冰桶遊戲』是作慈善之用，與藝人驗血是兩回事，而且驗不驗血是看個人意願。」



■吳雨霏

吳雨霏 明年約滿環球

香港文匯報訊（記者 吳文釗）吳雨霏（Kary）前晚參與《新城23聲光綻放音樂會》演出，有指Kary將約滿環球，舊老闆黃柏高打算用銀彈政策重召她歸隊。Kary坦承合約明年一月就到期，會否續約現在仍未有答案，跟環球仍在商討中。Kary表示現階段不宜透露有哪個唱片公司接洽，她說：「我是有選擇的，現在大個女要睇定先，但首選都會是環球。」Kary表示未來有意向內地發展，因為她從未推出過國

語唱片想嘗試一下。她說：「原本今年會出國語碟，但我希望再留在香港多一年，出國語碟不可以太倉促。」問到續約有甚麼條件要考慮，Kary裝作頭痛指並非單看數字，總之需要時間考慮，她說：「三年來在環球很愉快，機會也不少，我年紀都不小，一簽就要幾年。」笑指結婚生仔會否是續約條件之一，Kary說：「都可以考慮，但現在大家都好開通，唔會唔畀。」

「古惑仔」大玩懷舊風 錢嘉樂自發唱情歌秣妻

香港文匯報訊 一連兩場的「Summer Pop Live In HK 2014 香港夏日流行音樂節之歲月友誼演唱會」，前晚在紅館揭開序幕，鄭伊健、陳小春、謝天華、錢嘉樂和林曉峰台上落力又唱又跳，好友張達明、草蜢、阮兆祥和王合喜等台下捧場。伊健太太蒙嘉慧、小春太太應采兒、錢嘉樂太太湯盈盈和謝天華太太 Tina 都在觀眾席打氣，林曉峰太太康子妮則在樂隊中擔任和音。這次並不只是去年「歲月友誼演唱會」的「安哥版」，五子與監製錢國偉特別重新編過表演流程，加入夏日元素，讓觀眾耳目一新。去年演唱會其中一個環節，由五子大唱情歌秣老婆，前晚變為五子80年代懷舊夜，林曉峰、天華、伊健和嘉樂分別拿着甜筒、仔條雪條、珍寶珠等懷舊零食出場。五子更大唱80年代夏日炸機金曲，還扭扭唱《L.O.V.E.》、《YMCA》、譚詠麟的《夏日寒風》和《愛情陷阱》。他們更互相挑戰舞功，又唱又跳張國榮經典金曲《Monica》和《Stand Up》。

雖然唱情歌秣老婆環節被取消，但錢嘉樂一於少理，演唱會尾聲，五人各自唱一首歌代表心聲時，他對着坐在觀眾席的老婆湯盈盈唱《與我常在》，秣得老婆甜絲絲，其間他搞笑地對盈盈說：「我要去另一邊唱歌，你等我返來呀！」他果然繞場唱了一圈之後返回老婆面前，盈盈亦走到第1行，情深望住老公唱歌，唱完他們攬攬咀

Chilam大馬慶生會寧波車
此外，張智霖(Chilam)昨晚則在大馬舉行巡唱首站，前日是Chilam43歲生日，當日他飛到大馬為個唱準備，一下飛機即出席記者會，與粉絲見面。相信今年生日，對Chilam很特別，因本身為佛教徒的他，在當地跟寧波車仁波切 Shabdrung Rp Rinpoche 見面。



■五子大唱張國榮的熱爆歌曲。

■錢嘉樂唱完後，即攬太太湯盈盈咀。

梁漢文 拍親熱戲 不擔心老婆介意

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁漢文昨日到電台宣傳新國語專輯，他透露早前剛到上海和寧波拍攝微電影，製作費再達7位數字，相當認真。他表示在微電影中有不少親熱鏡頭，已有家室的他並不擔心太太會介意，他淡定道：「這麼多年，太太都身經百戰，正如太太和謝霆鋒多年前所拍的MV，近日被翻出來，所以太太都很明白。」梁漢文又指暫無意親自做導演，要做的話會先向有經驗的馮德倫和張衛健請教，又會先考慮拍MV作嘗試，因沒對白場面較易控制。

官恩娜 自爆街上遇襲

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬來西亞歌手李佳薇前晚在中環舉行新歌分享會，並邀請來官恩娜（Ella）擔任嘉賓，擁有一把靚聲的李佳薇，前晚首次來港獻唱，她表示曾在英國檢音考試奪得98分，更是歷來最高的一位，其音樂老師得也感驚訝。獲邀擔任嘉賓的Ella大讚李佳薇歌聲有洗滌心靈的作用，令情緒舒緩，適合時下時太多壓力的香港人。Ella又透露前日在街上遇上一名疑似精神病患者擋着她去路，不讓她行，初時她未有理會對方繼續看手機，豈料對方卻一手拍跌她的手機落地，把她嚇了一跳。Ella說：「當時我好驚，但惶恐之中都記得用手機錄影，又罵對方『有無搞錯呀你，打人。』她謂一直以為自己是太膽的人，但原來得把聲，幸好最後對方走開，她亦不想報警，希望大事化小，故不會將該片段公開。」



■官恩娜(右)讚李佳薇歌聲有洗滌心靈的作用。



香港文匯報訊（記者 凡文）楊思琦與現代美容再續約，並拍攝新一輯廣告，大玩破格新形象，以一系列的時尚泳衣和服裝，盡顯思琦妹天賦的誘人身段，亦將她剛強一面表露無遺。思琦妹自約滿離開無綫後，以自由身隻身在內地與香港兩地發展個人的演藝仕途，事事都要親力親為，的確不是一件易事，但思琦妹揚言自己不怕困難，會努力應付，而且更會力求蛻變，突破自己，務求在演技方面有更大的發揮。

楊思琦 化身尤物顯天賦

N-Sonic 視 G.E.M. 為理想型



■N-Sonic讚香港的蛋撻和芝士焗龍蝦很美味。

香港文匯報訊 榮獲《新城國語力頒獎禮2014》中「新城國語力跳躍歌曲」及「新城國語力亞洲新人王」的韓國男團N-Sonic，早前接受新城節目《韓國Style》訪問。N-Sonic表示他們來港的目的，是要進行一個神秘的夜景拍攝活動，並因為這活動而發現到香港的夜景非常漂亮，及覺得香港的特色小吃，例如蛋撻和芝士焗龍蝦非常美味。俗語有云，好兄弟「一條底褲兩份穿」，N-Sonic的崔星和J-Heart真的一條底褲兩份穿，崔星認為這行為反映出他們友好的兄弟感情呢！另外，隊友們互相爆料，爆料說Sihoo有不喜歡洗澡的習慣！此外，成員崔星和Minkee選出G.E.M.是他

們的理想型女生，因為覺得G.E.M.外表帶給人可愛及清純的感覺。而男生方面，他們首選周柏豪，因為感覺柏豪是一個很酷、很有魅力的男生。如果有機會，N-Sonic都希望可以跟G.E.M.及柏豪合作。另外，男星池昌旭憑演韓劇《奇皇后》中深情皇帝一角人氣急升，他昨日上午抵台，吸引百名粉絲到場接機。現場池昌旭大顯親民，刻意放慢腳步配合粉絲，又幫粉絲簽名。